

2025/9/14 上午 01:10:25

東方中文學校2022年夏令營

#金山灣區 #東方中文學校 #暑期夏令營

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-06-17

今年適逢僑委會九十周年紀念，東方中文學校於6月13日至6月17日在Fremont市舉辦2022年夏令營，活動中學員們特別製作了配合慶祝的燈籠及熱熱鬧鬧的圖畫。課程內容結合中西文化，包括溫故知新的學習營。多元化的活動營，在優秀講師的帶領下體驗學習STEM透過親身製作了解科學、技術、工程及數學的奧秘相當有趣；腦筋急轉彎-桌遊，借由遊戲的方式讓學員手腦並用；步步高昇-扯鈴，伴隨著鈴聲的起伏，學員們學習到許多扯鈴的計巧；棋高一籌-西洋棋，主宰者賦予每個棋子生命，充分發揮機智反應；巧奪天工-樂高遊戲，學員們盡情的釋放想像力，發揮自己創造力；美食天地-烹飪課，在講師引領下每位學員都可以成為糕餅強手。藝術饗宴-手工課，變化萬千的折紙藝術及串珠，增添了無限的色彩；夢想成真-繪畫課，透過各種不同的繪畫工具及色彩，學員們將這美麗的花花世界呈現在圖畫中；韻律超人-兒童律動，在講師的帶動下讓大家動起來，確保身心健康。別出心裁的豐富課程讓學員們有一個多彩多姿的愉快又充實的暑假。金山灣區文教中心主任莊雅淑也親臨指導和鼓勵，為夏令營加油打氣讓夏令營更添加活力。



慶祝僑委會九十周年繪畫課



主任莊雅淑也親臨指導和鼓勵，為夏令營加油打氣讓夏令營更添加活力



扯鈴老師表演